

后勤处工作简报

2021年第五期/总第三十五期

2021年11月

※【后勤工作目标 — “1 2 3 6”】

- ◆ “1” —— 一个理念，即牢固树立以师生为中心的后勤发展理念
- ◆ “2” —— 两个全面，即全面落实立德树人根本任务、全面提高服务质量和保障能力
- ◆ “3” —— 三个精神，即大力弘扬“工匠精神、一流精神和绿叶精神”
- ◆ “6” —— 六项举措，即全力打造“质效后勤、绿色后勤、智慧后勤、平安后勤、廉洁后勤、文化后勤”

★ 后勤动态

后勤保障处召开 2021-2022 学年第一学期

后勤工作诊改师生座谈会

结合学校党史学习教育“我为师生办实事”安排部署和期中教学检查安排。2021年11月9日下午，后勤保障处在文景校区明远楼1916会议室组织召开了2021-2022学年第一学期后勤工作诊改师生座谈会。学工部、保卫处和二级学院30多名师生代表参加了会议。

座谈会上，后勤保障处相关领导首先就2020-2021学年第二学期师生座谈会上参会代表提出的问题做了整改报告，同时总结了2021年上半年后勤保障重点工作。随后，师生代表分别从后勤保障、餐饮服务、卫生防疫、报修平台使用等方面提出了诸多宝贵的意见和建议。



后勤保障处负责同志对师生代表提出的问题逐一进行了现场解答，表示针对学生代表提出的具体维修事项将安排专人分类整理建立问题清单台账，及时反馈相关部门进行整改落实。对于重大问题，将及时向学校领导报告，加快推进落实，尽快给同学们一个满意的答复，让师生真切感受到座谈会的成效。

最后，后勤保障处副处长许霖代表部门作表态发言。他指出：一是要及时发现问题，以点带

面，高质量完成日常维修、餐饮服务、环境卫生、医疗保障等后勤服务工作；二是要持续提高后勤服务管理水平和保障能力；三是要改进工作作风，加强与师生间的联系和沟通，主动高效为师生奉献一流服务。

后勤保障处举办文明就餐宣传活动

为了进一步营造文明就餐的和谐氛围，11月5日至7日，后勤保障处在文景校区至善



堂开展了主题为“文明礼仪进食堂，勤俭节约树新风”的文明就餐宣传活动。

活动中，工作人员在学生就餐高峰期

维持就餐秩序，提醒就餐同学注重礼貌用语，文明就餐，将就餐中留下的垃圾及时清理带

走，就餐结束后主动把餐具送回到餐具回收处。工作人员还向正在就餐的同学发放了文明就餐标语，为学生讲解就餐礼仪及注意事项。在至善堂门口，来往的同学们纷纷在“文明礼仪进食堂，勤俭节约树新风”的宣传横幅上签字承诺，并观看了食堂不文明现象照片。

餐桌文明是社会文明的一把标尺，传承着中华民族的优良美德和尊重劳动、珍惜粮食的良好风尚。通过此次活动，使同学们树立了文明用餐、节约粮食的理念，取得了良好的宣传效果。



★ 后勤简讯

※ 创建文明食堂

1. 食堂满意度问卷调查

11月11日至11月15日后勤保障处针对各餐厅食堂卫生、饭菜质量、花色品种、服务态度等内容分批次开展了师生餐饮服务满意度问卷调查活动，并就如何更好地推动食堂高标准管理，征求意见和建议。本次活动共计发放问卷调查表1803份，有效回收1803份，回收率100%。据调查结果显示，师生对于食堂总体满意度达到了90%以上，对至善堂的就餐环境达到了100%的满意度。

2. 餐饮人员消防安全培训

11月18日，食堂召开安全工作会议，对食堂日常工作与卫生开展安全检查，同时对文明食堂创建的各项指标进行自查，要求餐饮人员严格执行6T标准，确保食品安全。

3. 上级机关来校检查监督

11月26日省文明相关负责领导深入我校文景校区食堂，检查监督我校文明食堂创建工作，现场查验文明食堂创建工作的相关资料，并实地巡查创建情况。

※ 荣获西安市献血团体荣誉称号

11月中旬，西安市卫生健康委员会、西安市红十字会下发文件，评选我校为2020年度团体献血先进单位

※ 冬季传染病预防工作部署

结合冬季诺如病毒、水痘、肺结核等各类传染病发病特征，11月19日，卫生所召开专题工作会议，部署安排近期校园传染病预防排查工作，确保师生身心健康，营造安全健康的生活环境。

※ 校园安全稳定工作检查

11月5日，学校召开安全稳定工作会议，会议传达了全省教育系统安全稳定工作视频会议精神，并部署我校安全稳定工作。会后，校长助理张小科带队检查学校安全稳定工作。

※ 赴长安大学交流调研

11月5日，学校审计处处长蒋小会、财务处副处长童静及后勤处处长邓永智、副处长许霖等一行五人赴长安大学、陕工院等三所院校开展调研学习交流，重点针对食堂经营模式及运行管理情况、财务管理体制、餐饮人员的用工及管理方式以及物资采购等方面进行深入研讨。



★ 党建工作

开展结对共建和“我为师生办实事”主题党日活动

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话重要指示精神，认真落实学校党委关于深入推进开展结对共建和“我为师生办实事”主题党日活动的有关要求，党支部分别与学工部党支部和交通信息学院教工党支部开展结对共建活动，促进了支部之间良性的交流与沟通，对提升党支部凝聚力起到了促进作用。

【结对共建】

11月17日上午，学工部党支部与后勤处党支部在文景校区博学楼二层心理咨询中心情绪宣泄室，开展了结对共建——舒缓压力团队建设主题党日活动，25名教职工参与。通过团队游戏和放松训练等团建项目，起到了舒缓了压力、放松身心的效果。





11月17日下午，后勤党支部与交通信息学院教工党支部在明远楼1916会议室开展党支部互帮互建活动，信息学院教师帮助后勤党支部解决办公信息化设备存在的问题，解决电脑系统、打印机设置、笔记本电脑固态硬盘安装等6项问题；后勤保障人员为信息学院维修门锁、桌椅、吸顶灯、地脚线等8项问题。

【我为师生办实事】

11月19日，后勤处在卫生所开展“学史力行办实事，关爱师生送健康”主题义诊活动，可以免费测血压、血糖、做甲状腺、乳腺B超。



11月5日下午，我校交通信息学院李同学满脸笑容地来到后勤保障处卫生所，将一面写有“学党史 守初心 真情服务师生”的锦旗送到医护人员手中，以表达对医护人员的感谢。几句简洁的话语，满溢着对医务人员高尚医德、贴心服务的高度肯定和赞扬！患者李同学，女，19岁，来自福建省，系我校2021级新生。



9月中旬，因吹小风扇不慎患面瘫，出现口眼歪斜、进食露饭、舌强麻木、味觉减退等症状，在外院住院治疗半月余无效，打算回家治疗。该生到卫生所咨询休学政策，叶娟梅和接诊医生李勤询问病情后，为学生制定了详细的治疗方案。经过一个月的针灸、火罐、穴位注射等中医特色治疗，在医护人员的热情关怀和细致护理下，李同学康复痊愈，露出了开心的笑容。

党支部集中学习党的十九届六中全会

11月24日，后勤支部在明远楼1916室召开支部会议，集中学习《中国共产党第十九届中



央委员会第六次全体会议公报》和《习近平主持中共中央政治局第三十一次集体学习并发表重要讲话》；支部书记邓永智领学了《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》，支部委员对《中国共产党简史》第八章进行领学。邓永智提出几点要求：一是深学细悟、融会贯通，全面领悟全会精神要义；二是立足

职责、担当作为，全面贯彻落实全会精神；三是丰富载体、建立平台，营造浓厚学习宣传氛围。



★ 2021年12月份工作重点

- ※ 做好冬季供暖、校园保洁、日常维修等相关工作。
- ※ 极端天气的应急事件抢修、抢险等工作。
- ※ 每日疫情防控数据上报工作。校园疫情防控工作，冬季传染病预防工作。
- ※ 后勤各类数据汇总。
- ※ 文明食堂创建工作。
- ※ 做好部门安全稳定检查、宣传工作。



陕西交院后勤报修平台 APP



后勤服务平台，用心为师生服务